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DR1

Pour chaque acier de longueur développée différente reprendre ce schéma et le 
compléter

HA 10 (acier principaux) Nombre : Longueur totale :

Calcul de la longueur d 

d =
 

Réglage des galets de la cintreuse : 

a’= 
b’=

 
HA 8 (acier de construction) Nombre : Longueur totale :

Calcul de la longueur d 

d =
 

Réglage des galets de la cintreuse : 

a’= 
b’=

 
HA 6 (cadres)        Nombre : Longueur totale :

Calcul de la longueur d 

d =
 

Réglage des galets de la cintreuse : 

a’= 
b’=
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